

Album foto

**Activități ale tinerilor și copiilor
din Parohia Sf. Ilie Chintinici
(Roznov, jud. Neamț)
2004 – 2012**





Suntem un grup de tineri entuziaști, dinamici, plini de viață și comunicativi care, de peste zece ani, am crescut cu vârsta în înțelepciune și trăire, odată cu zidurile bisericii noastre din satul Chintinici (Roznov). La puțin timp după ce au început lucrările de construcție, mai exact în anul 2004, părintele nostru paroh ne-a angrenat într-o multitudine de activități recreative: concursuri literar-artistice, religioase și sportive, cântec și joc popular, colinde, excursii și drumeții, pelerinaje la mănăstiri. Ne-am implicat în mod deosebit și în activitățile pastoral-misionare, liturgice și administrativ-bisericești ale parohiei.

Acum, privind retrospectiv, înțelegem că ne-am umplut timpul cu amintiri dintre cele mai frumoase, care încep să rodească bucurii și emoție sfântă în sufletele noastre.

Noi, prima generație de tineri credincioși, crescută în umbra bisericii noastre, dorim să împărtășim și altora din experiența noastră, să legăm noi prietenii, să petrecem timpul față către față cu cât mai mulți copii din parohia noastră și împrejurimi.

Ne dorim astfel ca trecutul amintirilor noastre să devină o mărturie a prezentului și un îndemn spre viitor, pentru ca grupul de tineri din parohia noastră să devină un mănunchi cât mai mare de lumini care să lumineze calea mântuirii tinerilor de astăzi.



Activități ale tinerilor și copiilor din parohia Sf. Ilie Chintinici (Roznov)

- ✓ **Discuții libere după sfânta liturghie legat de evanghelia duminicii sau sărbătorii ori pe diferite teme propuse**







✓ **Discuții pe marginea lecturii unei cărți din biblioteca parohială sau în urma vizionării unui film religios**



- ✓ **Discuții pe diferite teme în programul *Hristos împărtășit copiilor***



- ✓ **Implicarea copiilor și tinerilor la strană: cor copii (răspunsuri la sfânta liturghie), slujbele Postului Mare (canonul Sf. Andrei Criteanul, denii)**





